

## 股市三角区指的是什么

### 三角形态

一、基本概念三角形态经常出现在股价的休整阶段，在这一形态中，价格基本横向波动且幅度越来越小，期间至少需要有四个局部的反转点，而由两条边线的方向则可划分为：对称、上升和下降三角形，扩散三角形可归为第四类三角形，而收敛三角形与扩散三角形则可组成菱形（看跌形态）。以对称三角形为例。在上升过程中，股价达到A点后暂告结束，反向运动至B点又掉头上行，但股价并未越过A点阻力，而是在较低的C点出现拐点，而回探低点则在高于B点的D点止跌企稳，期间成交量逐渐萎缩，AC连线与BD连线也在右侧某处相交，对称三角形雏形至此构成。

二、形态的完成与确认随着时间的推移，股价决定性地收于形态之外即突破某一条边线时，形态便宣告完成，这一区域同样也会成为后市一个重要的支撑或阻力，且通常会延续先前的运动方向。在直角三角形即上升或下降三角形中，上或下边线呈水平状，代表股价在某一固定位置不断存在供给或需求，一旦突破则表明原主导力量已彻底枯竭，因而其预示作用也就更加明确。该形态多出现在上升或下降趋势中，而扩散三角形则通常出现在顶部。至于是否需要回抽确认，则与其它形态情形基本相同。

三、量度幅度及运动方式量出由形态内第一个低点至上边线之间的垂直距离，由突破处加上或减掉这一高度，即为最小的运动幅度，股价大多会在此附近出现短暂整理；此外，经过A点所做的与BD连线的平行线，也会限制过快的股价运动，使股价与时间达到某种和谐，这一点在对称三角形中表现得尤为突出。

## 7月29日明天星期三股市怎么走

现在的行情里，最被动的就是短线，最被动的就是空仓和满仓的人。

因为短期有着极大的不确定性，一个消息，一笔资金，甚至一个市场情绪面的变化都会改变短期的走势。

就好比今天还是大跌的，晚上出了一个重大利好，明天高开，你是追还是不追？

追了消息面没有改变情绪面，高开低走了怎么办？

不追，消息面改变情绪面，高开高走了是不是更被动？

所以，短期的难点就是在于不确定性，如果没有十几年的功底和极强的市场敏锐度

和判断力，基本短线大概率是输多赢少的结果。

这就是为什么近期市场波动如此之大，亏得最多的就是那些短线频繁交易的人，反而持仓不动的人亏损较少，甚至反而出现了盈利的情况！

而另一方面，散户的视角往往只限于眼下，就是看到了大涨就以为行情启动，纷纷追高。

看到了大跌就以为行情结束，纷纷逃离。

但是如果你往前看一下，就会发现，2440点涨到了3400点，已经有1000多点的距离，并且如今的回调也仅仅只有200点左右，这样的趋势还不够明显吗？200点的回撤力量会比1000点上涨的力量更强势？

从周月线的角度来看，这里并没有出现所谓的行情变坏迹象，只是短线在告诉大家，这里是调整。可惜，大部分人会因为短期的调整而害怕，导致追涨杀跌！！

目前是又一轮的牛市周期！

从2440点开始！

就像当初的998点开始，以及当初的1849点开始一个道理。

而且从时间上来看，已经底部反转1你拿6个多月的时间，远比998点后的1年2个月进入牛市主升浪，以及1849点1年5个月要长。

所以，这里随时可能变盘，而变盘就是类似于7月头的金融大涨行情一样，只不过这一次进入的是牛市第二阶段，涨幅会更大，速度会更快，让大部分散户更害怕！

所以，这里长线的角度空仓和满仓都是错误的！

最佳的选择是保持一个合理的仓位（我个人是7成），这样即便下跌，你的形体也会更好，不会被洗出去，还可以逢低吸纳洗盘箱体内的筹码，而上涨了，你也不会被动，持股待涨赚钱即可。

记住，鱼头是用来布局的，鱼身才是用来赚钱的，而鱼尾是用来离开的。别想着赚鱼头和鱼尾的钱，把自己的买入、持有、卖出拆开，才是最重要的。

短期来看震荡洗盘依旧，等待变盘节点出现，这里的短期变盘有两点，第一就是向

下回补3092和30152的两个缺口，都会吸引场外资金入场。第二就是向上突破3587点，直接开启主升浪。在此之前，就是不停地震，不停地洗，不停地割，个股也呈现分化。

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

## 股市c4走势什么意思

股市中的“C4”走势通常是指一种特定的价格走势，通常出现在行情的顶部或底部区域。

这里的“C4”代表“Contracting Triangle”，即收缩三角形。收缩三角形通常由一连串价格波动形成，这些波动的高点逐渐下移，低点逐渐上移，导致价格波动区间收缩，形成三角形态。

收缩三角形通常表明多空双方力量逐渐平衡，市场不确定性增加。在上升趋势中，收缩三角形可能出现在价格上涨的顶部，意味着上涨动能可能减弱，市场可能进入调整或下跌阶段。在下降趋势中，收缩三角形可能出现在价格下跌的底部，意味着下跌动能可能减弱，市场可能进入调整或上涨阶段。

## 8月5日明天星期三股市怎么走

### 8月5日明天星期三股市怎么走？

在昨天又牛市的味道来了之后，今天震荡调整一天，盘中保险银行发力一波，但是没有持续性，昨天用力过猛，所以今天热点涣散，明显没有昨天的赚钱效应。上证改指数之后，明显强势不少，今天也是跑赢创业板，韧性多了很多。今天主要的分歧在于3381这个点位，是能继续突破，还是到这个点位又该调整了？我个人观点这是点位并不是什么重要点位，银行证券山底的票稍微出力一点，妥妥站稳3400。那么这里到底是短期高点还是要继续上攻呢，而且今天成交量继续放大，我个人偏向调整一两天，继续上攻！仓位控制下防止万一即可！

那么明天周三股市怎么走？明天会大跌吗？明天我认为继续震荡和继续上攻的两个可能性最大，大跌的可能性最小，如果明天大跌，我可以毫不夸张的说，满上干！所以，现在阶段就是继续持股，不要太满仓，个股调整合理，可以适当增加点仓位，总策略，不满仓，大跌大买，小调整不动，上攻吃肉。这里6-8成仓，合理。板块方向，科技，金融，医疗医药，部分消费，不懂股票买etf，芯片，5g，医疗医药，消费，新能源，创业板50等etf。长线看好，无需惧怕短期小调整，跟着策略一步一步走！